
Zápis ze zasedání Akreditační komise č. 03-00 

Kostelec nad Černými lesy, 25. – 26. duben  2000 
  

  

  

Přítomni: Jaroslav Kurzweil, Miroslav Liška, Milan Sojka, Jiří Mareš, Petr Kratochvíl, Petr Richter, Pravoslav 

Stránský, Zdeněk Stránský, Vladimír Křístek, František Šmahel, Petr Kolář, Josef Jařab,  Adolf Melezinek, 

Bedřich Velický, Vladimír Kučera, Pavel Holländer, Stanislav Procházka, Boris Vyskot, Tilman Berger 

  

Hosté: Zdeněk Pertold – předseda PS AK, Josef Průša, Josef Beneš - MŠMT,  Jan Bednář - RVŠ 

Při projednávání ţádosti o udělení státního souhlasu Vysoké školy veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze 

o.p.s., byli přítomni: Ondřej Asztalos, Anna Benešová, Olga Sovová, Martin Boháček, Jan Trnka 

Při projednávání ţádosti o udělení státního souhlasu Soukromé vysoké školy ekonomických studií v Praze byli 

přítomni: Miloslav Marek, Jiří Koudela, Jaroslav Hadraba, Lucie Marková   

Při projednávání ţádosti o udělení státního souhlasu Moravské právnické školy v Brně byli přítomni: Vladimír 

Muzikář, Hana Michálková, Pavel Blaţíček. 

Při projednávání ţádosti o udělení státního souhlasu Vysoké školy podnikání v Ostravě byli přítomni: Vladimír 

Krajčík, Zdeněk Kuba, Jindřich Ujec, Vladimír Vavrečka 

  

Václav Vinš - tajemník AK,  Jan Lachman, Pavel Šobra 

  

Omluveni: Vlastimil Juppa, Elizabeth Ducreux 

  

Program jednání: 
1) Ţádost o  státní souhlas VŠ veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze, o.p.s. 

2) Ţádosti o akreditace bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů. 

3) Ţádost o státní souhlas Soukromé vysoké školy ekonomických studií v Praze, s.r.o. 

4) Ţádost o státní souhlas Moravské právnické školy v Brně, a.s. 

5) Ţádost o akreditace oborů habilitačního a jmenovacího řízení.  

6) Ţádost o státní souhlas VŠ podnikání v Ostravě, a.s. 

7) Různé, závěr.     

  

1)       Ţádost o  státní souhlas VŠ veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze, o.p.s. 
Vzhledem k nepřítomnosti předsedy pracovní skupiny pro právní a bezpečnostní obory Pavla Holländera na 

minulém zasedání AK komise znovu projednávala ţádost této instituce o státní souhlas a o akreditaci studijního 

programu za účasti zástupců ţadatele. 
Závěr: 1) AK nesouhlasí s akreditací magisterského studijního programu “Mezinárodní teritoriální 

studia” s oborem “Veřejná správa” na Vysoké škole veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze. 
2) AK nesouhlasí s udělením státního souhlasu Vysoké škole veřejné správy a mezinárodních vztahů 

v Praze k působení jako soukromá vysoká škola. 
Zdůvodnění: AK považuje za nedostatečné personální zabezpečení právních předmětů, zejména 

veřejného práva (funkci vedoucího katedry měl původně vykonávat JUDr. Zoubek, jenž stejnou funkci 

vykonává na Policejní akademii. Té bylo při podání předběžného návrhu žádosti o akreditaci 

magisterského studijního programu vytýkáno nedostatečné zabezpečení veřejného práva a doporučeno 

soustředit se na intenzivní vědeckou a pedagogickou práci na vlastní vysoké škole). Další učitelé působí 

na jiných pracovištích- např. doc. Boháček na VŠE v Praze se věnuje obchodnímu právu a měl by 

zajišťovat právo správní (v doplněné žádosti se s ním počítá jako s vedoucím katedry), prof. Císařová 

z Právnické fakulty UK v Praze již přislíbila působení formou čestného prohlášení dalšímu žadateli o 

zřízení soukromé vysoké školy, JUDr. Sedláček a JUDr. Sovová působí jako advokáti. 
  

2)       Ţádosti o akreditace studijních programů 
FSS MU Brno 

Sociologie 
obor: Humanitní environmentalistika 
Pracovní skupina pro biologické obory a pracovní skupina pro sociologii a politologii ţádost doporučují. 

Závěry a doporučení: 1) AK souhlasí s akreditací rozšíření doktorského studijního programu 

“Sociologie” o obor “Humanitní environmentalistika” na Fakultě sociálních studií Masarykovy 

univerzity na dobu platnosti akreditace doktorského studijního programu. 

2) AK doporučuje změnu názvu nového oboru. 

  



PřF MU Brno 
Zoologie 
akreditace rozšíření pro Ústav biologie obratlovců AV ČR v Brně. Pracovní skupina pro biologické obory ţádost 

doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření doktorského studijního programu “Zoologie” 

uskutečňovaného na Přírodovědecké fakultě Masarykovy univerzity v Brně pro Ústav biologie 

obratlovců AV ČR v Brně na dobu platnosti akreditace programu na Masarykově univerzitě. 
  

PřF UK Praha 
Zoologie 
Fyziologie živočichů 
akreditace rozšíření pro Ústav ţivočišné fyziologie a genetiky AV ČR Liběchov 

Pracovní skupina pro biologické obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření doktorských studijních programů “Zoologie” a “Fyziologie 

živočichů” uskutečňovaných na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze pro Ústav živočišné 

fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově na dobu platnosti akreditace těchto programů na Univerzitě 

Karlově. 
  
Biologická fakulta JU České Budějovice 
Aplikovaná a krajinná ekologie 
Akreditace rozšíření pro Ústav půdní biologie AV ČR v Českých Budějovicích. 

Botanika 
Akreditace rozšíření pro Botanický ústav AV ČR v Průhonicích. 

Molekulární a buněčná biologie 
Akreditace rozšíření pro Parazitologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích, Ústav molekulární biologie 

rostlin AV ČR v Českých Budějovicích a Entomologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích.  

Genetika 
Akreditace rozšíření pro Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR v  Českých Budějovicích, Entomologický 

ústav AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav ţivočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově. 

Hydrobiologie 
Akreditace rozšíření pro Hydrobiologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích. 
 Anatomie a fyziologie rostlin 
Akreditace rozšíření pro Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR v Českých Budějovicích.  

Fyziologie a vývojová biologie živočichů 
Akreditace rozšíření pro Entomologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích. 

Zoologie 
Akreditace rozšíření pro Ústav biologie obratlovců AV ČR v Brně, Parazitologický ústav AV ČR v Českých 

Budějovicích, Ústav půdní biologie AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav ţivočišné fyziologie a genetiky AV 

ČR v Liběchově. 

Parazitologie 
Akreditace rozšíření pro Parazitologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích. 

Ekologie 
Akreditace rozšíření pro Entomologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav půdní biologie AV ČR 

v Českých Budějovicích. Pracovní skupina pro biologické obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření následujících doktorských studijních programů 

uskutečňovaných na Biologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro jmenované 

ústavy Akademie věd: “Aplikovaná a krajinná ekologie” pro Ústav půdní biologie AV ČR v Českých 

Budějovicích; “Botanika” pro Botanický ústav AV ČR v Průhonicích; “Molekulární a buněčná 

biologie” pro Parazitologický ústav AV ČR, Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR a Entomologický 

ústav AV ČR, vše v Českých Budějovicích; “Genetika” pro Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR 

v Českých Budějovicích, Entomologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav živočišné 

fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově; “Hydrobiologie” pro Hydrobiologický ústav AV ČR 

v Českých Budějovicích; “Anatomie a fyziologie rostlin” pro Ústav molekulární biologie rostlin AV ČR 

v Českých Budějovicích; “Fyziologie a vývojová biologie živočichů” pro Entomologický ústav AV ČR 

v Českých Budějovicích; “Zoologie” pro Ústav biologie obratlovců AV ČR v Brně, Parazitologický 

ústav AV ČR v Českých Budějovicích, Ústav půdní biologie AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav 

živočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově; “Parazitologie” pro Parazitologický ústav AV ČR 

v Českých Budějovicích; “Ekologie” pro Entomologický ústav AV ČR v Českých Budějovicích a Ústav 

půdní biologie AV ČR v Českých Budějovicích. Doba akreditace rozšíření je na dobu platnosti 

akreditace těchto programů na Biologické fakultě v Českých Budějovicích. 



  
Fakulta hornicko-geologická, VŠB-TU Ostrava 
Hornictví a geologie 
obory:    Hornická geomechanika 

Geologické inţenýrství 

Hornictví 

  

Fakulta stavební, VŠB-TU Ostrava  
Stavební inženýrství 
obory:    Horninové inţenýrství 

Hornické a podzemní stavitelství 

Pracovní skupina pro geologii ţádost o uvedené obory v obou studijních programech doporučuje. 

  

Fakulta elektrotechniky a informatiky, VŠB-TU Ostrava  
Elektrotechnika a informatika 
obor:      Informatika a aplikovaná matematika 

Akreditace rozšíření všech tří uvedených studijních programů VŠB-TU Ostrava pro Ústav geoniky AV ČR 

v Ostravě. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření následujících doktorských studijních programů pro Ústav 

geoniky AV ČR v Ostravě akreditovaných a uskutečňovaných již na fakultách Vysoké školy báňské-

technické univerzity v Ostravě: “Hornictví a geologie” s obory: “Hornická geomechanika”, 

“Geologické inženýrství” a “Hornictví” na Fakultě hornicko-geologické, “Stavební inženýrství” s 

obory: “Horninové inženýrství” a “Hornické a podzemní stavitelství” na Fakultě stavební, 

“Elektrotechnika a informatika” s oborem “Informatika a aplikovaná matematika” na Fakultě 

elektrotechniky a informatiky. Doba akreditace je na dobu platnosti akreditace těchto programů na 

Vysoké škole báňské-technické univerzitě v Ostravě. 
  

Fakulta hornicko-geologická VŠB-TU Ostrava  

Geodézie a kartografie 
Akreditace rozšíření doktorského studijního programu o obor Geoinformatika. 

Vzhledem k tomu, ţe se jedná o hraniční obor posuzovaný několika pracovními skupinami, AK projednávání 

ţádosti odloţila. 

  

PdF a PřF UK Praha 
Geologie 
obor:      Didaktika geologie 

Společná ţádost o akreditaci rozšíření doktorského studijního programu. 

Pracovní skupina pro geologické obory a pracovní skupina pro pedagogiku, psychologii a kinantropologii ţádost 

doporučily. 

Závěr: AK nesouhlasí s akreditací rozšíření doktorského studijního programu “Geologie” o obor 

“Didaktika geologie” uskutečňovaného ve spolupráci Pedagogické a Přírodovědecké fakulty Univerzity 

Karlovy v Praze. 
Zdůvodnění: V souvislosti s projednáváním této žádosti se diskuse rozšířila i na  obecné požadavky a 

zásady akreditací doktorských studijních programů zaměřených na didaktiky vědních oborů. Někteří 

členové AK zastávají názor, že k rozvíjení didaktiky vědního oboru je nutná hluboká znalost příslušného 

oboru a důkladné pedagogické zkušenosti s výukou tohoto oboru nebo jeho části. Absolventi vysoké 

školy bez několikaleté praxe tyto znalosti a zkušenosti nemají. 

Při schvalování nezískala žádost podporu potřebného počtu hlasů. 
  
TU Liberec, Hospodářská fakulta 
Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko – správní 
VŠP Hradec Králové, Fakulta řízení a informační technologie 
Akreditace doktorského studijního programu – kombinované formy studia. 
Systémové inženýrství a informatika 
obory:    Ekonomická informatika  

Informatika ve veřejné správě  

Informační a znalostní management 

Závěr: AK souhlasí s akreditací kombinované formy studia společně uskutečňovaného doktorského 

studijního programu “Systémové inženýrství a informatika”, a to pro obor “Ekonomická informatika” 

na Hospodářské fakultě Technické univerzity v Liberci, pro obor “Informatika ve veřejné správě” na 



Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice a pro obor “Informační a znalostní management” na 

Fakultě řízení a informační technologie Vysoké školy pedagogické v Hradci Králové na dobu šesti let.  
  

Fakulta agronomická ČZU Praha                      

Zemědělské inženýrství 
Akreditace rozšíření magisterského studijního programu o obory:           

Hodnocení a ochrana půdy 

Odpady a jejich vyuţití 

Zájmový chov zvířat            

Pracovní skupina pro zemědělské obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření magisterského studijního programu “Zemědělské inženýrství” 

o obory “Hodnocení a ochrana půdy”, “Odpady a jejich využití” a ”Zájmový chov zvířat” na Fakultě 

agronomické České zemědělské univerzity v Praze na dobu platnosti akreditace tohoto programu.         

  

Obchodně podnikatelská fakulta SU Opava 
Hospodářská politika a správa 
Akreditace rozšíření magisterského studijního programu o obory: 

Evropská unie 

Národohospodářství 

Veřejná ekonomika a správa 

Sociální management. 

Pracovní skupina pro ekonomické obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření magisterského studijního programu “Hospodářská politika a 

správa” o obory “Evropská unie”, “Národohospodářství”, “Veřejná ekonomika a správa” a “Sociální 

management” na Obchodně podnikatelské fakultě v Karviné Slezské univerzity v Opavě na dobu 

platnosti akreditace tohoto studijního programu. Forma studia je prezenční se skutečnou dobou studia 

5 let a kombinovaná se skutečnou dobou studia 6 let. 

  

VOŠE Zlín a Fakulta managementu ve Zlíně VUT Brno 
Ekonomika a management 
obory:    Marketing 

Finanční řízení podniku 

Akreditace bakalářského studijního programu podle §81 zákona o VŠ - pracovní skupina pro ekonomické obory 

ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací bakalářského studijního programu “Ekonomika a management” s 

obory “Marketing” a “Finanční řízení podniku” uskutečňovaného podle §81 zákona o vysokých 

školách ve spolupráci Fakulty managementu se sídlem ve Zlíně Vysokého učení technického v Brně a 

Vyšší odborné školy ekonomické ve Zlíně na dobu 4,5 roku. Forma studia je prezenční se skutečnou 

dobou studia 3,5 roku a kombinovaná se skutečnou dobou studia 4 roky. 
  

MFF UK Praha 
Informatika 
Ţádost o akreditaci dvouletého navazujícího magisterského studijního programu. Bakalářský a pětiletý 

magisterský studijní program jsou akreditované. 
Závěr: AK souhlasí s akreditací dvouletého navazujícího magisterského studijního programu 

“Informatika” na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy v Praze na dobu platnosti 

akreditace stejnojmenného pětiletého studijního programu. Forma studia je prezenční a kombinovaná, 

skutečná doba studia je 2 roky. 
  

Fyzika 

Informatika  

Matematika  

Učitelství pro základní školy 

Učitelství pro střední školy 
U jmenovaných akreditovaných bakalářských a magisterských studijních programů jde o akreditaci oborů, které 

fakulta uskutečňovala podle zákona č. 172/1990 Sb. jako směry a opomněla je zanést do statutu. 
Závěr: AK souhlasí s akreditací vyjmenovaných oborů u následujících studijních programů 

uskutečňovaných na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy v Praze: u bakalářského 

studijního programu “Fyzika” obory “Užitá meteorologie”, “Vakuová a kryogenní technika”, “Fyzika 

v medicíně”, “Bezpečnost jaderných zařízení”, “Obecná fyzika”, u bakalářského studijního programu 



“Informatika” obor “Aplikovaná informatika”, u bakalářského studijního programu “Matematika” 

obory “Pojistná matematika”, Finanční matematika”, “Matematika v obchodování a podnikání”, 

Matematika a ekonomie”, Matematika a počítače v praxi”, “Obecná matematika”, u magisterského 

studijního programu “Fyzika” obory “Astronomie a astrofyzika”, “Geofyzika”, “Meteorologie a 

klimatologie”, “Teoretická fyzika”, “Fyzika kondenzovaných a makromolekulárních látek”, “Optika a 

elektronika”, “Fyzika povrchů a ionizovaných prostředí”, “Biofyzika a chemická fyzika”, “Jaderná a 

subjaderná fyzika”, “Matematické a počítačové modelování ve fyzice a v technice”, “Učitelství fyziky 

pro střední školy v kombinaci s odbornou fyzikou”, “Učitelství fyziky v kombinaci s druhým aprobačním 

oborem pro střední školy”, u magisterského studijního programu “Informatika” obory ”Datové 

inženýrství”, “Distribuované systémy”, “Softwarové systémy”, “Teoretická informatika”, “Diskrétní 

matematika a optimalizace”, “Počítačová a formální lingvistika”, “Učitelství informatiky pro střední 

školy v kombinaci s odbornou informatikou”, “Učitelství informatiky v kombinaci s druhým aprobačním 

oborem pro střední školy”, u magisterského studijního programu “Matematika” obory “Matematická 

analýza”, “Matematické struktury”, “Výpočtová matematika”, “Pravděpodobnost, matematická 

statistika a ekonometrie”, “Finanční a pojistná matematika”, “Matematické a počítačové modelování 

ve fyzice a v technice”, “Matematika-filozofie”, “Učitelství matematiky  pro střední školy v kombinaci 

s odbornou matematikou”, ”Učitelství matematiky v kombinaci s druhým aprobačním oborem pro 

střední školy”, u magisterského studijního programu “Učitelství pro základní školy” obor 

“Matematika-fyzika”, u magisterského studijního programu “Učitelství pro střední školy” obory 

“Matematika-fyzika”, “Matematika-deskriptivní geometrie”, “Matematika-informatika” a “Fyzika-

informatika”. 
  

Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava 
Úprava názvů oborů magisterského studijního programu a doktorských studijních programů ve shodě s názvy 

akreditovaných oborů habilitačního a jmenovacího řízení. 
Ekonomika a management 
Původní název:    Podniková ekonomika 

Nový název:         Podniková ekonomika a management 

Ekonomika a management 
Původní název:    Podnikatelství 

Nový název:         Podniková ekonomika a management 

Systémové inženýrství a informatika 
Původní název:    Informatika v ekonomice 

Nový název:         Manaţerská informatika 

Ekonomické teorie 
Původní název:    Obecná ekonomická teorie a dějiny ekonomického myšlení 

Nový název:         Ekonomie 

Závěr: AK souhlasí se změnou názvu studijních oborů u magisterského studijního programu 

“Ekonomika a management” z původního názvu “Podniková ekonomika” na “Podniková ekonomika a 

management”; u následujících doktorských studijních programů “Ekonomika a management” z 

původního názvu oboru “Podnikatelství” na “Podniková ekonomika a management”, u programu 

“Systémové inženýrství a informatika” z původního názvu oboru “Informatika v ekonomice” na 

“Manažerská informatika”, u programu “Ekonomické teorie” z původního názvu oboru “Obecná 

ekonomická teorie a dějiny ekonomického myšlení” na “Ekonomie”. 
  

Zemědělská fakulta JU České Budějovice 
Zemědělské inženýrství 
Akreditace rozšíření magisterského studijního programu o obor Rybářství. 

Pracovní skupina pro zemědělské obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací rozšíření magisterského studijního programu “Zemědělské inženýrství” 

o obor “Rybářství” na Zemědělské fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích na dobu 

platnosti akreditace tohoto programu. Forma studia je prezenční, skutečná doba studia je 5 let. 

  

Pedagogická fakulta JU České Budějovice 

Učitelství pro střední školy 
Akreditace magisterského studijního programu. 

Obor:      Francouzský jazyk 

Závěr: AK nesouhlasí s akreditací magisterského studijního programu “Učitelství pro střední školy”, 

oboru “Francouzský jazyk” na Pedagogické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. 



Odůvodnění: Personální zabezpečení oboru je nedostatečné – v základních filologických disciplínách 

působí pouze jeden habilitovaný učitel. 

  

Vysoká škola finanční a správní v Praze, o.p.s. 
Ekonomika a management 
Akreditace kombinované formy studia bakalářského studijního programu. 
Pracovní skupina pro ekonomické obory ţádost doporučuje. 

Závěr: AK souhlasí s akreditací kombinované formy studia bakalářského studijního programu 

“Ekonomika a management” v akreditovaných studijních oborech na Vysoké škole finanční a správní 

v Praze o.p.s. na dobu pěti let. Skutečná doba studia je 3,5 roku. 
  

3)       Ţádost o státní souhlas Soukromé vysoké školy ekonomických studií v Praze, s.r.o 
Zástupci této instituce prezentovali AK svoji ţádost a odpovídali na dotazy a připomínky členů AK. 

Závěr: Vzhledem k tomu, že žadatel předložil v současné době nové podklady, s nimiž se pracovní 

skupina pro ekonomické obory a AK dosud neseznámily, řízení se přerušuje na dobu jednoho měsíce a 

žádost bude znovu projednána na červnovém zasedání AK. 
  

4)       Ţádost o státní souhlas Moravské právnické školy v Brně, a.s. 
AK po diskusi k předloţeným materiálům rozhodla se ţádostí z níţe uvedených důvodů nezabývat a přijala 

následující závěr:    
Závěr: 1) AK nesouhlasí s akreditací bakalářského studijního programu “Právnické studium veřejná 

správa” a magisterského studijního programu “Všeobecné právnické studium” na Moravské právnické 

škole v Brně, a.s. 

2) AK nesouhlasí s udělením státního souhlasu Moravské právnické škole v Brně, a.s. k působení jako 

soukromá vysoká škola. 

Zdůvodnění: AK má vážné a důvodné pochybnosti o hodnověrnosti části předložených materiálů pro 

akreditaci. 

  

5) Akreditace oborů habilitačního a jmenovacího řízení 
Doporučena akreditace habilitačního a jmenovacího řízení na 8 let: 

Fakulta potravinářské a biochemické technologie VŠCHT v Praze 

Mikrobiologie 
  

Doporučena akreditace habilitačního řízení na 4 roky, akreditace jmenovacího řízení nedoporučena 
PdF MU Brno 
Kinantropologie 

Zdůvodnění: Profesoři uvedení v žádosti nejsou dostatečně vědecky aktivní, publikační činnost je 

nepřesvědčivá; po věcné stránce nezajišťují obor v plném rozsahu. 
  

6) Ţádost o státní souhlas Vysoké školy podnikání v Ostravě, a.s. 
Za účasti zástupců ţadatele AK projednala ţádost o akreditaci bakalářského studijního programu a o státní 

souhlas této instituce. 
Závěry: 1) AK souhlasí s akreditací bakalářského studijního programu “Ekonomika a management” 

s oborem “Podnikání” na Vysoké škole podnikání v Ostravě, a.s. Forma studia je prezenční, skutečná 

doba studia 3 roky a kombinovaná, skutečná doba studia 4 roky. 
2) AK souhlasí s udělením státního souhlasu Vysoké škole podnikání v Ostravě, a.s., k působení jako 

soukromá vysoká škola neuniverzitního typu. 
  

7) Různé, závěr 

         Pravoslav Stránský informoval AK o své účasti na zasedání NCFMEA ve Washingtonu v březnu t.r., kde 

seznámil zúčastněné se závěry evaluace lékařských fakult v ČR. 

Závěr: AK vzala informaci na vědomí. 

         Milan Sojka seznámil AK s návrhem minimálních standardů k pouţití při hodnocení ţádostí z oblasti 

ekonomických oborů 

Závěr: AK se s návrhem seznámí a projedná ho na některém z příštích zasedání. 

         Oprava zápisu z 2. AK, str. 2, bod 6) akreditace studijních programů, část B) doktorské studijní programy, 

ţádost VŠP Hradec Králové, Fakulta pedagogická, stud. program “Specializace v pedagogice”, obor 

“Inţenýrská pedagogika”, na str. 3 je uvedeno: ”Pracovní skupina pro pedagogiku, psychologii a 

kinantropologii a pracovní skupina pro technické obory ţádost doporučily.” 



Správně má být: “Pracovní skupina pro technické obory ţádost doporučila, pracovní skupina pro 

pedagogiku, psychologii a kinantropologii navrhla vrátit ţádost předkladatelům k přepracování. Poté, co 

předkladatelé předloţili dopracovanou ţádost, AK upravenou verzi podrobně prodiskutovala.” 

         Příští zasedání AK se koná ve dnech 13. a 14. června ve Velkém Meziříčí. 

  

  


